

Написано от ivailo

Петък, 24 Декември 2010 15:24

---



Враца/Видин. Водещото заглавие в днешното издание на вестник „Конкурент“ е: „Отново подготвят скандална сесия“, става дума за съветниците от Враца, като се очакват бурни дебати на последната за годината сесия на 28 декември. Съветниците не са съгласни с докладни на председателя на Общинския съвет Малина Николова. Очаква се още редица от съветниците да се противопоставят на много точки от дневния ред. „Наградиха огнеборци“, четем още на страниците на ежедневника. Петима от Врачанско са взели приза „Пожарникар на годината“. Това са главен инспектор Тодор Гоцев, началник на РУПБС Враца, инспектор Красимир Панъов от Бяла Слатина , инспектор Пламен Бонев, главен пожарникар Иван Григоров и Пламен Петров- младши инструктор. Със заповед на шефа на ОД на МВР Враца петимата се награждават още с отличие „Обявяване на благодарност“ и допълнителен платен отпуск 3 дни, както и по 30 лв. от клуба по пожаро приложен спорт. Акцент от страниците е това, че работници от Монтана са останали без трудови книжки, става дума за служители на берковска фирма, която прави ковчези за Италия. Собственикът е изчезнал и е оставил работниците без заплати, а при проверка на инспектори от Инспекцията по труда в Монтана е установено, че собственикът е прекратил трудовите договори на хората. Трудовите книжки обаче, не са заверени и върнати на хората. От страниците научаваме, че видински ученици са получили сертификати „Евроскола“, получени за участието им в Европарламента. 10 деца от училищния евроклуб към СОУ „Ц. Симеон Велики“ са участвали в парламентарен ден по програмата „Евроскола“. Това е второто училище от Видин, което участва в Европарламента. Ежедневникът съобщава, че е открито тялото на изчезналия преди дни румънски моряк във водите на река Дунав при Лом. Водолази от „Гражданска защита“ са открили тялото на 49-годишния механик на румънския кораб „Пронто“, изчезнал в нощта срещу 22 декември. По случая се води дознание. Спортните страници информират, че нападателят Ивайло Станчев е направил впечатляващ полусезон с немския Елбе Акен. Нападателят е играл във всичките 15 мача и е вкарал 12 гола. радио "Фокус" - Видин

{loadposition user28}